

下午，建业带着一球优势战卓尔

今天下午3点30分，建业与卓尔的第二回合比赛正式开始，谁能晋级，此战揭晓。

首回合1:0小胜武汉卓尔，对于河南建业来讲，结束了第一阶段的连败，挽回了士气，也是哈维尔带队取得的一个成果。但仅仅是1:0依靠点球取胜，对于建业来讲并不完全保险，淘汰赛是两回合制，对手武汉卓尔也会在第二回合破釜沉舟采取总攻态势，建业要守住胜果并不容易，还得自己在阵地战中多进球。伊沃因伤病缺席了首回合比赛，第二回合能否出场，是所有人都关心的话题，但根据这几天的情况来看，他的出场仍然没有确切的答案。

防守再好，重压下也难免出错

首回合与卓尔交手，哈维尔领衔的建业主要在防守上做了功夫，5名后卫中调整了3个，舒尼奇的到来，为第二阶段的首回合增添了几分底气。他是哈维尔和俱乐部在几天时间内敲定的租借外援，其个人能力仅仅通过短暂的训练，就获得了全队的认可。首回合建业赢在防守的稳健，第一回合结束后这几天，哈维尔强

调最多的依旧是防守，建业锋线3名外援的能力毋庸置疑，稳固的防守才是基础。

尤其是在淘汰赛第二回合，建业领先对手的优势并不明显，仅有一个进球。而对于武汉卓尔来讲，到了第二回合决战，他们的大部分兵力都会投入到进攻上，攻势肯定比两队第一次交手时更猛烈，建业首先要保证不丢球，然后再利用锋线上3名外援的个人能力去创造得分机会。首回合两队交手，建业创造出来的机会和对手相当，但还是依靠一个点球决出胜负，在阵地战进球上，建业要寻求更多的方式，毕竟还剩下整整90分钟的比赛，建业并不能全场比赛死守。如果锋线不能给对手制造足够的压力，防守即使在准备期磨合得再牢固，重压之下也难保证不犯错。

输送炮弹，建业还得靠伊沃

建业的进攻体系更多是依靠伊沃在场上的调度，可惜的是，第一回合跟卓尔交手，伊沃因为伤病原因只能坐在看台上观看比赛。哈维尔虽然用了马兴煜在中场站住位置，但必须承认的是，在如今的建业人员配置里，伊沃的

作用无人可替。马兴煜和周定洋组成的中场，更多是偏向防守，要梳理进攻，给前场3名外援输送炮弹，还得靠伊沃。

在那场比赛里，哈维尔明白球队在缺少伊沃时的短板，于是在进攻的时候直接忽略了中场环节，从中后场直接找前场3名外援。好在外援的个人能力不错，能够拿到球自己创造机会，合力创造了点球。不过，要想打出高质量的进攻，还得在进攻套路上有一些变化以及新的思路。

伊沃第二回合究竟能不能出战，成为建业进攻端能否有变化的决定因素之一。众所周知，他的伤病出现在第一阶段比赛的中期，在与广州恒大交手的时候，伊沃拉伤了大腿，不得不在比赛第29分钟就被换下。当时的教练组在赛后给出的答复是，伊沃的拉伤并不严重。第一阶段的赛程很密集，4天之后，伊沃并没有出现在建业与鲁能的比赛中，但又过了6天的时间，伊沃在与上海申花的比赛下半场替补出场，但15分钟后，身体还没跑热，球也没触几次，就再度拉伤下场。反复的拉伤，加重了伊沃的

病情，更加延缓了他重新健康回到场上的时间。整个第一阶段的下半程比赛，伊沃只有一场比赛出场，也是在与恒大的比赛中，他还打入了一个进球。随后，他就进入到彻底的恢复期。间歇期里大部分时间伊沃都在单独训练，稍有整体合练，这自然影响到了球队的备战，哈维尔也不敢冒险，将他直接在第一回合就派上。

找回精神，延续胜利成果

球队拿到首场胜利之后，伊沃这几天才刚刚恢复到与球队合练的状态，但他的情况并不乐观。他现在的情况是还没有完全好利索，虽然已经跟队训练，但还没有满足打满全场的条件。乐观地来看，他也许会在第二回合与武汉卓尔的比赛进入到名单，但或许也只有半场的时间。

伊沃在建业的作用不仅是技战术上的，还有精神层面上的东西。从第一回合建业所展现出来的精神状态来看，球队已经找回了以往的精气神，在决战即将到来之际，球队唯有拿出比上一场比赛更为坚定的执行力，以及比对手更加强烈的求胜欲望，才能让球队胜利的成果延续。(鲁蜜)

北京承办 2023年亚洲杯 开闭幕式和决赛

本报讯10月22日上午，2023年亚洲杯中国组委会在北京正式成立。在成立大会上，组委会宣布，除小组赛外，北京赛区还将同时承办开幕式、闭幕式和决赛的比赛。

第18届亚洲杯将于2023年6月至7月在中国举办。本届赛事共有24支队伍参加，将进行51场高水平比赛。其中10个赛区分别为北京、天津、上海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门、苏州。(新体)

CBA：任骏飞、孙军各禁赛一场

新华社北京10月22日电 CBA公司21日晚间连续开出两张罚单，广东队球员任骏飞因比赛中有伤害性的非篮球技术动作，被禁赛一场，罚款5万元；吉林队管理层成员孙军因辱骂裁判被禁赛一场，罚款1万元。

公告称，在20日深圳队与广东队比赛进行到第四节还剩538秒时，任骏飞对深圳队球员卢艺文使用具有伤害性的非篮球技术动作(夹手臂反向发力动作)。经赛后认定，任骏飞的动作应被判取消比赛资格的犯规，属于严重违反体育运动精神的行为。

在20日吉林队与江苏队比赛进行到第三节还剩5分20秒时，吉林队球队管理孙军有质疑裁判员判罚和使用侮辱性语言的不当言行，给联赛造成不良影响。

欧冠：拜仁4:0胜马竞 皇马爆冷负矿工

新华社柏林10月21日电 2020-2021赛季欧冠足球联赛首轮小组赛21日进行了8场比赛，上届冠军拜仁慕尼黑主场4:0大胜以防守著称的西甲劲旅马德里竞技，皇家马德里主场以2:3意外输给乌克兰顿涅茨克矿工。

拜仁与马竞的比赛进行到第28分钟时，科曼接基米希精准长传推射远角，率先破门。第41分钟，科曼在禁区连续摆脱横敲，格雷茨卡跟进大力抽射破门，拜仁领先两球。

第66分钟，基米希前场左侧任意球直接攻门，球被解围出来，托利索跟上一脚世界波，直奔球门右上死角，拜仁将领先优势扩大到3:0。第72分钟，科曼带球突入禁区，连续两次晃过费利佩推射远角破门，拜仁4:0锁定胜局。皇马在与纸面实力稍弱的矿工队比赛中，上半时就落后三球，令人大跌眼镜，其中还有一个是瓦拉内解围时送上的乌龙球。下半时主队展开反扑，第54分钟时，马塞洛左侧肋部横敲中路，莫德里奇远射破门。第59分钟，矿工后场传球失误，维尼修斯断球杀入禁区低射得手，再扳一球。

伤停补时阶段，巴尔韦德进球被判无效，皇马失去扳平比分的最后希望。

曼城主场迎战波尔图的比赛中，在先失一球的情况下，阿圭罗通过点球、京多安通过任意球以及托雷斯禁区内横切兜射为主队连扳三球，最终3:1获胜。

在其他比赛中，国际米兰主场2:2战平门兴格拉德巴赫；客场作战的利物浦，通过对手送的一粒乌龙球，1:0小胜阿贾克斯；萨尔茨堡主场2:2战平莫斯科火车头；丹麦中日德兰主场0:4不敌亚特兰大；奥林匹亚科斯主场1:0胜马赛。



大连人成功保级

10月22日，大连人队球员龙东(右一)在比赛中拼抢。

当天15:30，中超第二阶段保级组第一轮次回合比赛继续进行，石家庄永昌对阵大连人。本场比赛的进球全部产生在上半场。大连人队的林良铭首开记录，其队友王耀鹏再下一城。最终大连人2:0战胜永昌，以总比分3:2实现逆转，成功保级。新体

微光海洋 汇聚公益的力量 体彩邀您为公益打Call

“星星之火，可以燎原；点点微光，汇聚大爱！”10月18日，中国体育彩票“微光海洋”公益平台正式上线，邀请您为公益助力打Call。

中国体育彩票作为国家发行的公益彩票，秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，不断促进社会公益事业健康发展。本次上线的“微光海洋”公益平台，集中展示了中国体育彩票在助力社会公益事业中所做的点点滴滴。

“教育、文化、养老、医疗、赈灾、扶贫……”凡是有爱心的地方，就有公益体彩的身影，小小的一张体育彩票，连起的是你我平凡却不可缺的公益之心，并最终汇集成为爱与力量的海洋，为更多人谋求幸福。

让善举更深入，让温暖更广泛！“微光海洋”公益平台不光呈现公益体彩的爱心善举，展示公益行为对民众生活的切实改变，同时还能为您喜欢的公益活动打Call，助力解锁公益项目！

为爱加油，为温暖点赞！随着“微光海洋”公益平台的上线，10月18日至12月25日期间，平台互动活动将正式启动，让公众都能见证公益，为公益体彩打Call，同时获取抽奖机会赢取幸运。

大家可通过微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序，点击“微光海洋”公益平台参与互动活动，通过签到、案例评论、案例打Call等指定任务，获取相应“爱心值”，通过“爱心值”可获得抽奖机会，奖品包括手机、手表、体彩吉祥物周边、京东电商卡等，具体详情可进入“微光海洋”公益平台进一步了解。

你的公益梦想是什么？你想为这个世界的改变做点儿什么？一些你觉得可以让这个世界“更好”的想法，无论是曾经植根于脑海，还是灵光闪现，现在都可以写下来，或许会实现哦！

“微光海洋”公益平台将正式发起“公益梦想征集”活动，每个人可通过平台中的“公

益梦想”页面点击“梦想之窗”按钮即可上传“公益梦想”，审核通过后，将以弹幕形式呈现在“微光海洋”页面，也可以为别人的“公益梦想”送出祝福。

爱心路上从未独行，点滴公益温暖如光。您所购买的每张体育彩票如同涓涓小溪，将每注善举汇聚成爱心海洋，快来登录“微光海洋”公益平台，光芒有你才闪耀，体彩公益邀你同行！(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生